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Kedves Kolléga! 

 

Szeretettel várunk 2019. május 30-én 17:00 órakor a MÚOSZ Kommunikációs és PR 

Szakosztálya tavaszi szakmai estjére. 

 

A téma:  A public relations kommunikációs tevékenység szerepe és helye az újságírás 

folyamatában. 

 

Meghívott vendég Lakatos Zsófia, a Magyar PR Szövetség elnöke, akivel Mag László, a 

KPRSZ társelnöke beszélget. 
 

A beszélgetéssel arra keressük a választ, hogy milyen szerepet tölt be a pr az újságírás folyamatában. 

Az évtized elején még még olyan álláspont is tartotta magát, hogy az újságcikkek 90 százalékát a pr-

esek generálják a különböző szervezetek információinak összefogásával és újságírók számára történő 

publikálásával. Ezen információk feldolgozója és közvetítője az újságíró, aki megszűri és közvetíti az 

üzeneteket. A pr-es feladata az, hogy információadással segítse az újságíró munkáját és nem - a 

köztudatban elterjedt nézet szerint -, hogy megvesztegetéssel próbálkozzon, vagy reklámszövegeket 

erőltessen a sajtó munkatársaira.  

A beszélgetés folyamán kitérünk arra is, hogy szükség van a PR és újságírás közötti párbeszédre. A 

két szakma közötti kapcsolatot erősíti a MÚOSZ és a Magyar PR Szövetség közötti együttműködés, 

közös állásfoglalások kidolgozásával, mindkét felet érintő kérdések megvitatásával. 

Szót ejtünk még az információs társadalomnak az újságíró és pr szakmára gyakorolt hatásáról, a két 

szakma közötti feszültségekről, a pr szövegek kritikájáról, a médiapiac átrendeződéséről és aktuális 

etikai kérdésekről. 

 

 

A program időpontja: 2019. május 30. (csütörtök) 17:00 óra 

 

A program helye: MÚOSZ székház (VI., Vörösmarty u. 47/a.), Táncsics terem 

 
Kérjük, hogy részvételi szándékodat a mmpru@index.hu e-mail címre legyél kedves jelezni.

  

 

Üdvözlettel:                          Tímár Irén és Mag László 

                                      társelnökök     

 

 

Budapest, 2019. május 16. 
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